MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

18.09.2003

TRAEK NR. 38-3884-00 SEAT TOLEDO 1996-

. . . Slids for trekkrog
1. Hjgrnebeklaedning i bagagerum

afmonteres.

2. Kofanger samt 1 stk. kofangerbeslag i ?E ]
hver side svarende til pos 1 afmonteres. 2

3. Der skeeres ud i kofangerens vandrette del o |

svarende til det skraverede felt pa figur 1.

Bemeerk at alle mal er malt udvendigt pa

kofanger med maleband.
4. Treekket monteres pa kofanger ved 1 og|2

hvorefter kofanger og treek monteres i eksisterende huller ved 3 og 4. Figur 1
5. Kuglen monteres pa traekket ved 5.

MONTERINGSSAT: Bolte: 2 stk. M8x25
4 stk. M10x30

D
®§ jo 4 stk. M10x35

9° Mgatrikker: 2 stk. M8 lase
y Skiver: 2 stk. @8 fieder
4 stk. @8 stor
4 stk. @10 alm.

2 stk. @10 firk.
2 stk. @10 stor
8 stk. @10 fjeder

® ®
M10x35 m. fjeder/alm. skive

M10x30 m. fjeder/firk. skive
M10x30 m. fjeder/stor skive

M8x25 m. fjeder/stor skive

= N W~ O]
NN NN B

M8 lasemeotrikker + stor skive

Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 K

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

3

F05.1-023 Rev. :



